

2023年6月2日 イオンタウン株式会社

「ウォーキング☆サロン in イオンタウン姶良」 6月1日(木) イオンタウン姶良にて開催

イオンタウン株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:加藤 久誠、以下:当社)は、 鹿児島県姶良市のショッピングセンター「イオンタウン姶良(以下:当SC)」において、 「ウォーキング☆サロン in イオンタウン姶良」を開催いたしました。

当イベントは、姶良市在住の75歳以上の方を対象としており、2023年6月から2023年11月までの期間中に毎月1回、イオンタウン姶良館内のウォーキングコースを活用したウォーキングサロンを行います。

始良市による「高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施」の事業の一環として行い、高齢者の 方々に身近な場所で健康づくりにご参加いただくことで、健康寿命の延伸に貢献し、誰もが安心し ていきいきと生きることができる地域づくりを目指します。

当社はこれからも、行政や地域の皆さまと連携し、地域の皆さまの健康的で豊かなくらしをサポートしてまいります。

記

1. 開催日時:2023年6月1日(木)13:15~15:00

2. 場 所:イオンタウン姶良 館内

(住所:鹿児島県姶良市西餅田264-1)

3. イベント名:「高齢者の健康教室 ウォーキング☆サロン in イオンタウン姶良」

4. 主 催:姶良市役所 保険年金課 高齢医療係

5. 開催内容: イオンタウン姶良館内ウォーキングコースを活用したウォーキングサロン ※現在参加者の新規募集は終了しております





▲6月1日(木)イベント開催の様子

▼イオンタウン姶良館内 ウォーキングコース



SUSTAINABLE GALS DEVELOPMENT

当社では、2030年までに取り組むべき地球規模の17の目標 "SDGs"に向けて、全社を挙げて取り組んでいます。今回の取り組みが該当する開発目標は、右図の通りです。

